
 پ
  تاسوِ تعالی  

  مدارس سلام آزمون تشریحی
 هتَسطِ( دٍم دورۀ)  ًام ٍ ًام خاًَادگی:

  62/1/1911آشهَى:  تازیخ دقیقه 57هدت آشهَى:  کلاس: هدزسِ:

 6اش  1صفحِ   یازدهم: پایِ فیسیک ـ تجربی: ًام دزس

 تازم سؤال زدیف
 جاّای خالی زا تا کلوات هٌاسة پس کٌید. 1

................... در های آزاد درون آن باا ساریتی موساوه باع ساریت      الف( اگر رسانایی را تحت اختلاف پتانسیل معینی قرار دهیم، الکترون

 کنند.لاف جهت میدان حرکت میخ

 ب( پتانسیومتر یک نوع مقاومت ................... است.

 ج( شمال جغرافیا در واقع ................... مغناطیسی است.

 د( نیروی مغناطیسی وارد بر ذرات باردار متحرک همواره نسبت بع بردار میدان مغناطیسی، ................... است.
. 

1 

خاشى  ۀصفحتیي دٍ  ۀفاصلتیي صفحات یک خاشى هسطح تِ حالت تعادل هعلق است. اگس  C5ٍ تاز g2ای تِ جسم  ذزُ 2

 تاشد، اختلاف پتاًسیل تیي دٍ صفحِ چقدز است؟ cm1تساتس 

 

1 

ِ  SIای شهداى هعدیي تسحسدة ی اّد     تاز شازش یافتِ تسحسة شهاى دز یک هدداز ٍ دز یدک هددت     ۀمعادل 3  صدَزت   تد

q t 
32  .اٍل هحاسثِ کٌید ۀثانی 5است. شدت جسیاى هتَسط زا دز  20

 

1 

زٍد. ًوَداز اختلاف پتاًسیل دٍ  هٌفی هی ۀپایانهثثت تِ  ۀپایانش ل شیس قسوتی اش یک هداز است. جسیاى ال تسی ی اش  4

 سس ایي هَلد تس حسة شدت جسیاى گرزًدُ اش آى زا زسن ًوایید. 
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 زا حساب کٌید. A  ٍB ۀنقطهقاٍهت هعادل تیي دٍ  ش ل شیسدز  5
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 اّوی زا هحاسثِ کٌید. 6دز هداز ش ل شیس، تَاى هصسفی هقاٍهت  6
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 پ
  تاسوِ تعالی  

  مدارس سلام آزمون تشریحی
 هتَسطِ( دٍم دورۀ)  ًام ٍ ًام خاًَادگی:

  62/1/1911آشهَى:  تازیخ دقیقه 57هدت آشهَى:  کلاس: هدزسِ:

 6اش  6صفحِ   یازدهم: پایِ فیسیک ـ تجربی: ًام دزس

 تازم سؤال زدیف
 جْت تسدازّای هجَْل زا تعییي کٌید. 7

                                                              
 

 

 

5/1 

Cای تازداز تا تاز  ذزُ 8 20   جسم ًاچیص ٍازد هیداى ال تسی دی ٍNE
C


B/ٍ هغٌاطیسدی   510 T 0 تدا سدس ت    05

m
s


32  شَد چِ اًداشُ ٍ دز چِ جْتی است؟  تازداز ٍازد هی ۀذرشَد. تسایٌد ًیسٍّایی کِ تس  هی 10
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 10 جوع تازم 
 


